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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Komló Város Önkormányzat és a HegyhátMédia Kulturális és Szolgáltató Kft. (székhely: 7300 
Komló, Kossuth Lajos utca 21.) mint Vállalkozó között - a Képviselő-testület 72/2021. (III. 11.) 
sz. határozata alapján – vállalkozási szerződés jött létre Komló város honlapjának 
(www.komlo.hu) üzemeltetésére vonatkozó feladatok ellátására, továbbá ugyancsak 
vállalkozási szerződés jött létre az írott sajtó megjelentetéséhez kapcsolódó feladatok ellátására. 
 
Ezen vállalkozási szerződések V.1.) pontjai értelmében Vállalkozó az elvégzett tevékenységet 
írásos beszámoló formájában évente, tárgyév május 31. napjáig igazolja Megrendelő részére.  
 
Szerződéses kötelezettségeinek eleget téve Vállalkozó elkészítette a 2021. évi beszámolóját, 
amely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.  
 
A beszámolóból megállapítható, hogy Vállalkozó a Komlói Újság megjelentetésével 
kapcsolatos vállalkozási szerződésben meghatározottak szerint 24 alkalommal, 96 oldalon 
jelenteti meg a kiadványt, amely kéthetente, 11.000 példányban a Komlói Kirakat reklámújság 
mellékleteként jut el az olvasókhoz. 
A beszámoló tartalmazza a Komlói Újság nyomtatott éves kiadásával kapcsolatos pénzügyi 
adatokat. 
 
Komló város hivatalos honlapja – www.komlo.hu – az Önkormányzat, az intézmények, 
kulturális-, oktatási intézményeinek bemutatása mellett egyben hírfelületként is funkcionál.  
2021-től a megújult oldalon elérhetővé vált az eladó/kiadó önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
„fül”, ahova azoknak az ingatlanoknak az adatait tölti fel a Vállalkozó, amit liciteljárás útján 
nem sikerült értékesíteni Önkormányzatunknak. Vállalkozó tervei között szerepel létrehozni 
egy aloldalt, amely összegyűjti a sportpályákat, felnőtt játszótereket és futópályákat.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési  
Bizottság javaslatának figyelembevételével vitassa meg és döntsön annak elfogadásáról.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a „HegyhátMédia Kft. 2021. évi 
beszámolója az írott sajtó megjelentetésére és a honlap üzemeltetésére vonatkozóan” tárgyú 
előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a HegyhátMédia Kft. 2021. évi beszámolóját az 
önkormányzati írott sajtó megjelentetése ill. a városi honlap üzemeltetése kapcsán, 
amelyet elfogad. 

 
 
 
 
 
 



 

 
2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a 

HegyhátMédia Kft.-t, mint Vállalkozót. 
 
Határid ő:  2022. június 30.  
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
 
Komló, 2022. június 14. 

 
      Polics József 
      polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

1. sz. melléklet 

 
 



 

 



 



 



 

 


